
 

 

 

 

 

 

      ○わくわく○かがやく子 ○まなび合い○つながる子 

☆「保護者アンケ―ト」の自由記述にご協力いただき、 
ありがとうございました。  

日頃
ひ ご ろ

は、若松
わかまつ

小学校
しょうがっこう

の教育
きょういく

活動
かつどう

にご理解
ご り か い

・ご協力
ごきょうりょく

いただきましてありがとうございます。 

自由
じ ゆ う

記述
きじゅつ

でいただいたご意見
ご い け ん

やご要望
ご よ う ぼ う

は職員
しょくいん

で共有
きょうゆう

させていただきました。 

ありがたいと思
おも

うご意
い

見
けん

やなるほどと思
おも

うご要
よう

望
ぼう

もたくさんありました。紙面
し め ん

の都合上
つごうじょう

、全
すべ

てを紹
しょう

介
かい

できなくて申
もう

し訳
わけ

ありません。一
いち

部
ぶ

を紹
しょう

介
かい

させていただきます。 

〇担任との連携について 
・ 先生方がとても話しやすく、子どもの気持ちに寄り添って下さるので嬉しいです。5名 

・ 連絡帳を通して子どもに何かあった時に分かるので安心して学校に送り出せています。3名 

・ しっかりと連絡帳に回答してくれたり、見てくれたりしているので、初めての小学校でも少し安

心できています。2名 

・ 一人一人丁寧に関わっている様子がわかり、子どもを伸ばしてくれていると感じています。 

〇児童の様子から・・ 
・ 高学年と低学年で積極的に交流の場を設けられているのが素敵だと思いました。2名 

・ どの子も挨拶がしっかりできています。横断歩道で車が止まると、頭を下げお礼をしている姿も

見られるので嬉しく思います 

〇学習指導など 

・ 宿題の直しがない時などにシールやスタンプをもらい、やる気アップできて感謝しています。 

・ 漢字を丁寧に書くように、何度も書き直してきれいに書く姿をみて頑張っているなと感じます 

〇地域連携 
・ 地域の方との関わりが多く、行事（町内マラソン等）に楽しく参加させていただいています。ぜ

ひ活動を続けていただきたいです！ 5名 

・ 地域の方のパトロールにより安心して登下校させて頂けることに親としても安心です。3名 

・ 光太夫太鼓は、楽しみな伝統行事なので５年生で練習できることを何年も楽しみに待ち望ん

でいました。2名 

〇情報発信その他 
・ 学校だよりで何をしているかがわかるところがいい。3名 

・ 災害について子どもたちの事を考えているのが有り難いと思っている。 

・ 保護者の言葉を直接聞いていただけるので、これからの活動に活かしていただければと思う。 

〇行事 
・ 運動会、今年はダンスなどあり良かった。3名 

・ 去年までのリレーもしたかった。 

・ 組体操を見て子供の頑張りや成長をかんじて感動しました。2名 
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〇設備など要望 
・ 運動会は秋に開催がいいです。 

※昨年度より、行事の開催時期や内容の検討を行ってきました。例えば、10月の「ふれあいフェ 

スタ」に向けた 5年生の光太夫太鼓の練習と運動会の練習が重ならないようにできないか、 

熱中症が心配な時期を避けたいなどです。年間行事の見直しの一つとして検討しますが、他 

の行事との関係で現状難しそうです。 

・ 設備が老朽化していると感じる。 

・ 体育館内に男女別のトイレを作ってほしい 

・ トイレをきれいにして欲しい。和式トイレを使用したことがないので心配。 

・ 水泳の授業など天候に左右されて実施できないことがある。他市のように早く民間と協力して

天候に左右されにくい環境を整えていただきたい。 

・ 皆が安全で楽しい学校生活が送れるようにお願いします 

※ご意見ありがとうございます。子どもたちの安心・安全にかかわって危ないと思われるところ 

・ については、その都度要望し修繕していただいているところです。 

・  キッズウィークを秋にして欲しい。 

※キッズウィークの日は鈴鹿市より連絡をいただいています。 

・  防災面で避難場所が千代崎中学校なのが納得できません。避難場所はなぜ若松小学校じゃ

ないのか？ 避難経路が遠すぎる。避難場所を若松小学校にしてほしい。 

※ご意見ありがとうございます。距離的なことや橋を通ることなどについて、学校運営協議会で 

も議論していただきましたが、津波避難ビルは、津波発生時に逃げ遅れた方が一時的に緊 

急避難する施設となっており、津波の恐れがあるときは、津波浸水しない千代崎中学校へ避 

難するとなっています。先日配布していただいた「若松地区防災計画」（若松地域づくり協議 

会）や鈴鹿市のホームページなどでご確認ください。 

・ 英語などをもっと力を入れてもらいたい。2名 

※6年・5年は週 2時間、3・4年生は週 1時間、担任もしくは専科が英語の授業を担当して 

います。3～6年の全クラスに ALT（外国語指導助手）が週 1時間授業に入っています。 

・ 上級生の子に何か言われて休み時間運動場で遊べないそうです。 

・ 授業参観では、立ち歩いたり横を向いたりして話を聞かずに喋る子がいた。 

・ 怒られている子を待っていて、静かにしている子の授業や給食の時間が奪われるのは、今後無

くなっていく事を願っています。集中して授業を受けられないお友達もいると思いますが、スムー

ズに勉学できれば良いなと思います。 

※ご意見ありがとうございます。いろいろな場面が考えられると思いますので、一概には言えま 

せんが、子どもたちや保護者の皆様が不安に思われないような手だてを常に考えていきた 

いと思い、取り組んでいるところです。子どもたちの安全や安心に関わることで、緊急性の高 

い場合は、その場での指導を優先することもあると思われます。みんなが安心して落ち着い 

て学べる環境づくりに、これからも取り組んでいきたいと思います。 

・ 年々団の人数は減っているので仕方がないことだとは思いますが、旗当番やパトロールなどの

間隔が何度もすぐに回ってくることがありもう少し回数がへると助かります。 

※日頃は、PTA活動にご理解・ご協力いただきありがとうございます。PTA役員さんと共有さ 

せていただきます。 

◎熱中対策として、帽子の着用・多めの水分の持参にご協力ください。 


